

«Роль религии в жизни современной молодежи»

14.03.2024 г. в Казахском агротехническом исследовательском университете имени С. Сейфуллина проводилась встреча со студентами на тему «Роль религии в жизни современной молодежи».

На встрече с лекцией выступили религиоведы Центра изучения проблем религии А. Нурахметов и М. Кайдар. Специалисты разъяснили студентам, что в настоящее время проблема терроризма и экстремизма остается одной из самых серьезных для общества. В светском обществе не должно допускаться разжигание религиозной вражды или розни, в том числе связанной с насилием или призывами к насилию, а также применение любой религиозной практики, вызывающей угрозу безопасности, жизни, здоровью, нравственности или правам и свободам граждан. В ходе встречи религиоведы рассказали о религии ислам и проблемах религии в современном обществе. Студенты узнали много полезной информации на эту тему.

В заключение теологи подчеркнули, что молодому поколению необходимо быть патриотами своей страны, избегать и противостоять негативным деструктивным религиозным противоречиям, которые разрушают традиционные национальные ценности, проникают в сознание молодежи.



